

ERRATA

Page, ligne	remplacer	par
51 ¹⁷	des l'Université	de l'Université
51 ₁	polonaise	langue polonaise
55 ³	Stanisław	Julian
60 ⁵	1945	1942
61 ¹⁰	C	K
62 ₄	<i>différentielle</i>	<i>différentielle</i>
